



公交车空调要用好 还需乘客多配合

□本报新闻观察员 洛谭

公交车空调怎么用才好?需要乘客多配 合。车厢就像一个家庭,对开空调这件原本 简单的事,乘客要互相体恤。

车厢内温度超过27℃,空调公交车必须开空调,否则,乘客可 以投诉司机。

每到夏天,"公交车开不开空调"都成为热点话题,公交车是否 开空调之争虽囿于经济账、节能环保等因素,但有规定就必须执 行,对此我市有严格、细致的服务要求。

常坐公交车的人都有这样的体会:顶着大太阳走了半天,在公 交站台上满头大汗地等车。这时,如果上了一辆人多又没有空调 的公交车,就会很难受;如果上了一辆空调公交车,焦躁的情绪或 许马上就会平复下来,别提有多惬意了!

只是,在好的服务规定之外,也会出现不同的声音,除了"开不 开空调"之争,"车内温度高低"也成为争议的话题。

拿坐同一辆公交车的人来说,由于年龄不同、体质不同及坐的位 置不同,对车内温度的感受也不尽相同;有人嫌车内温度高,不凉快, 有人嫌车内温度低,受不了;有人喜欢自然风,也有人喜欢空调的凉 风,如此"众口难调",有时候怎样把好事办好也成了司机的烦恼。

公交车空调怎么用才好? 需要乘客多配合。车厢就像一个家 庭,对开空调这件原本简单的事,乘客要互相体恤。年轻人不怕 冷,可选择靠近空调的位置坐;身体虚弱、怕冷的老人可以选择远 离出风口的座位。



津桥夜话

运动也作假? 咱可别这么玩

2018年6月28日 星期匹

编辑/蒋颖颖 校对/陈治国 组版/陈晨

□张宝峰

近来,一款被称为"暴走小礼物"的刷步神 器在各大电商平台热销,有商家月销售量2.5 万余台,总销售量已达15万台。

刷步神器看着"高大上",其实也简单,只 不过是个电子装置,手机放上去后可以摇来摆 去,模拟人在步行时手机的状态,一个小时,轻 轻松松让您"日行万步",只要肯花时间,"日行 十万步"也不是梦。

说白了,刷步神器就是"作弊器",帮用 户在不必"辛苦"走路的情况下增加步 数。有了这个神器,在微信运动排行里, 您完全可以"傲视群雄",天天得冠军也不 费力。

刷步神器很"强大",以至于让曾经家 喻户晓的"洋笑星"大山也"叹为观止",他为此 发了一条微博:"在哈尔滨饭馆里第一次见到 神奇的摇步器。让您多坐一会儿,吃饱了喝足 了,多抽几根烟的功夫一万步也'走'出来了, 健康保险还打折。这叫'健康的生活方式'。" 引来众多网友围观。

一句"健康保险还打折",是调侃,更是善 意的嘲讽。每天"迈开腿"是健康体魄的"标 配",玩运动作假,忽悠别人骗自己,这样有意 思吗?

刷步神器热销,越来越多人成了"摇步 族",从表面上看,源于商家鼓励用户积攒运 动步数,通过运动步数获取红包、奖励等,其 实,则是一些无法坚持运动的"聪明人",为了 获得一些小虚荣、小奖励,不惜用刷步神器去

事实上,岂止是用刷步神器作假,在很多 时候,为了一点蝇头小利,总有一些人善于使 用自己的小聪明,以一种"圆融"的方式突破 规则。结果,看似一时得利,实则悄悄伤害着

所有的作假总会付出代价,运动作假也不 例外,而这种作假的代价是对健康无益。让手 机尽情摇摆,你自"岿然不动",本末倒置自欺 欺人,坑的一定是自己。

"聪明反被聪明误",这道理谁都懂, 那咱就别在该踏踏实实的时候选择耍小 聪明。



分别何须总伤心

□宁妍妍

十几年前,我还是一名幼儿园教师。孩 子们毕业那天,我俯下身,挨个儿拥抱每个孩 子,看着即将离开的他们,我哭得稀里哗啦, 孩子们也是个个满脸泪花……

师生情、同学谊是世间纯洁、质朴的感 情,毕业分手时伤心难过,也属人之常情。但 是,别让伤心成为毕业的主色调。想想几年 来一起上课、一起学习、一起玩闹……这些都 是精彩的人生经历,拥有它,咱该高兴才对; 也别为分手后见不到彼此而难过,如今通信 如此发达,即便隔千山万水,视频一开,就能 见到对方,听到对方的声音。

分别是为了更好地成长。因此,作为教 师,到毕业分别时,咱该笑着对孩子们说:毕 业了,就努力飞吧!天很高,路很长,老师祝 你们像雄鹰一样翱翔。

对于毕业季,您有什么想说的? 一起聊聊 吧!来稿请发送至邮箱:lywbpl@163.com。

预售证号: 洛房商预栾川字第11号

度假生活 从此与众不同

16.6万元起

媒体渠道 独有房源 预约看房 错过再无

6月29日产品说明会, 到访即有好礼



看房团预约咨询电话: 18697796370 13525448088

